
 

 

 

 

Sajtóközlemény 
Autóüveg-technológiai korszerűsítés az 
AUTÓÜVEG DEBRECEN Kft-nél 
2025.11.17. 

A debreceni székhelyű AUTÓÜVEG DEBRECEN Kft. projektje során technológiai fejlesztést 
eredményező eszközöket, valamint informatikai eszközöket (számítógépek, laptopok, mobiltelefonok) 
szerez be, ingatlan korszerűsítést hajt végre, továbbá üzleti felhő szolgáltatást és e-kereskedelem 
beindítását szolgáló szoftvert vezet be, valamint a projekt szakmai megvalósítását támogató 
tevékenységeket valósít meg. A projekt a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz, 
valamint a Széchenyi Terv Plusz program GINOP_PLUSZ-1.2.4-25 Mikro- és kisvállalkozások 
támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban pályázati 
konstrukció keretében valósul meg. A cég 29,49 millió forint vissza nem térítendő európai uniós 
támogatást nyert el a 58,99 millió forint értékű beruházása megvalósításához. A cégnél a fejlesztés 
eredményeként magas szintű eszközpark és korszerű telephely jön létre, ami magasabb szintű 
szolgáltatások nyújtását teszi lehetővé. 
 
Az AUTÓÜVEG DEBRECEN Kft. 2012 óta foglalkozik autóüvegek javításával és cseréjével, kamera- 
és szenzorkalibrációval, valamint épületüvegek fóliázásával. Jelen projekt elsődleges célja a technológiai 
modernizáció és kapacitásbővítés új, korszerű eszközök beszerzésén keresztül és a telephely 
üzemeltetésének gazdaságossá tétele a megvalósuló infrastrukturális elemek segítségével. 
A vállalkozás a GINOP_PLUSZ-1.2.4-25 konstrukció keretében 15 féle különböző, a tevékenységhez - 
autóüveg javításhoz, kamera kalibrációhoz - kapcsolódó eszköz és 10 különféle informatikai eszköz 
(számítógépek, laptopok, mobiltelefonok) beszerzésére, továbbá MS 365 felhőszolgáltatás és e-
kereskedelem beindítását szolgáló szoftver bevezetésére, telephelyének korszerűsítésére, valamint a 
projekt szakmai megvalósítását támogató tevékenységek megvalósítására nyert el támogatást. A projekt 
megvalósítása révén hatékonyabbá válik a cég működése az új eszközök segítségével, gazdaságosabbá a 
telephely üzemeltetése az ingatlan korszerűsítése révén, valamint az informatikai hattér megerősítésével 
a készletgazdálkodás, ügyfél- és projekt kezelés válik hatékonyabbá. 
 
A beruházás eredményeként javul az AUTÓÜVEG DEBRECEN Kft. hatékonysága, nő az árbevétele, 
erősödik gazdasági stabilitása, ezáltal piaci pozíciója is javul.  A fejlesztés a cég debreceni telephelyén 
valósul meg.  

A beruházás tervezett megvalósítása 2027.03.31-ig tart. Helyszíne: 4002 Debrecen, Jégvirág utca 38. 

A projekt az Európai Unió finanszírozásával valósul meg. 

Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.2.4-25-2025-01068 

 

További információ kérhető: 
Hetei Bence  
Telefon: +36 20 5754230 
E-mail: autouvegdebrecenkft@gmail.com  
 


